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LOGARITMOS 

Problema 102: 

Resolver el sistema 

2log 5 + 𝑦 log 25 = 𝑥 log 125 

xlog 4 − 2𝑦 log 8 =
1

2
log 64 

Solución Problema 102:  

Operamos sobre la 1º ecuación: 

𝑥 log 125 − 𝑦 log 25 = 2log 5 

Aplicando las propiedades de los logaritmos a ambas ecuaciones: 

𝑥 log5 −𝑦 log 5 = 2log 5 

xlog 2 − 2𝑦 log 2 =
1

2
log 2  

A continuación: 

3𝑥 log5 −2𝑦 log 5 = 2log 5 

2xlog 2 − 3 · 2𝑦 log 2 =
6

2
log 2 

Operamos sobre la 2ª ecuación: 

2xlog 2 − 6𝑦 log 2 = 3 log 2 

Quedando el sistema: 

3𝑥 log5 −2𝑦 log 5 = 2log 5 

2xlog 2 − 6𝑦 log 2 = 3 log 2 

Sacamos log5 factor común en la 1ª ecuación y log 2 en la 2ª: 

log5(3𝑥 − 2𝑦) = 2log 5 

log 2 ( 2x − 6𝑦) = 3 log 2 
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3𝑥 − 2𝑦 = 2  𝑙𝑎 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑝𝑙𝑖𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑝𝑜𝑟 2 

2x − 6𝑦 = 3 𝑙𝑎 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑝𝑙𝑖𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑝𝑜𝑟 − 3 

6𝑥 − 4𝑦 = 4  

−6x + 18𝑦 = −9  

Sumando miembro a miembro las dos ecuaciones: 

6𝑥 − 6x − 4𝑦 + 18𝑦 = 4 − 9  

14𝑦 = −5  

𝒚 =
−𝟓

𝟏𝟒
 

Sustituimos su valor en: 

3𝑥 − 2𝑦 = 2  

3𝑥 − 2(
−5

14
) = 2  

3𝑥 +
10

14
= 2  

3𝑥 = 2 −
5

7
  

3𝑥 =
14 − 5

7
=

9

7
 

𝑥 =
9

3 · 7
=  

3

7
 

𝒙 =
𝟑

𝟕
 

 

 

 

 


